

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **26.02.2021** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 12 în funcție . La ședință participă ,d-l primar Proca Florin Bogdan și 3 invitați.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.1068/22.02.2021.

Președintele de ședință este d-l. consilier Frățilă Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă domnul secretar general Ilie Scarlat.

2.Răspuns interpelare Organizația PNL Berevoești.

3.Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului MIU EUGEN, prin demisie, declararea ca vacant a locului de consilier local ocupat de acesta și numirea membrului supleant BĂIAȘU CONSTANTIN pentru mandatul de consilier local vacant.

4.Proiect de hotărâre privind stabilirea modalităților de gestiune a serviciului de alimentare cu apă în comuna Berevoești, județul Argeș.

5.Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-l secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 29.01.2021.

D-l Busuioc solicită aducerea unui amendament și anume: "La pct. Nr.6 d-na Cotescu ne spune că primăria are încheiat contract cu societatea General Protect Security, angajat al firmei este Proca Andrei,,.

D-l Badea solicită aducerea unui amendament și anume:"D-nei contabil i am adresat două întrebări nu ați trecut acolo răspunsul.În primul rând am spus acolo la cheltuirea banilor de la cărți și publicații ,am zis să ni se arate facturile sau contractele.Am întrebat cine este angajat al firmei General Protect Security, d na contabil a spus Proca Adrian, mi se pare un lucru important.Cer să mi se pună la dispoziție facturile și contractele pt publicitate.Am întrebat-o pe d –na contabil cine este angajatul acestei firme pt paza primăriei Berevoești".

Nemaifiind discuții este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 8 voturi pentru și 4 abțineri (d-l Badea Vasile Robert, d-l Busuioc Gheorghe, d-l Pană Iancu și d-l Schioapa Daniel).

D-l Secretar propune ca pct nr. 2 de pe ordinea de zi să fie dezbătut la pct. Diverse.

3. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului MIU EUGEN, prin demisie, declararea ca vacant a locului de consilier local ocupat de acesta și numirea membrului supleant BĂIAȘU CONSTANTIN pentru mandatul de consilier local vacant.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești, raportul de specialitate și anexa proiectului. Prezintă d-l secretar Scarlat Ilie.

D-l Secretar: Încetarea de drept a mandatului de consilier local (Demisie) se realizează printr-o hotărâre de constatare a Consiliului Local adoptată în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului. Hotărârea autorității deliberative este comunicată de îndată judecătoriei Câmpulung să valideze mandatul consilierului local, Băiașu Constantin, supleant pe lista Partidului Partida Romilor „Pro Europa”.

D-l Badea: D-l Băiașu depune jurământul astăzi?

D-l Secretar: Nu.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru este adoptată H.C.L. Berevoești nr.9 din 26.02.2021.**

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalităților de gestiune a serviciului de alimentare cu apă în comuna Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate. Prezintă d-l secretar Scarlat Ilie.

D-l Busuioc: Ce se întâmplă dacă noi funcționăm în continuare în același fel?

D-l Primar: Din punct de vedere legal nu mai putem funcționa. Am tot avut amânări, de la ANRSC au venit în control, ne au dat termene de anul trecut. Avem două posibilități, ori să delegăm serviciul de alimentare cu apă, ori să înființăm noi societate comercială în cadrul Consiliului Local. Practic este imposibil să înființăm noi această societate, ne trebuie buldo-excavator, tractor cu remorcă, o mașină de sudură polipropilenă, minim 5 angajați și atunci cu siguranță noi nu putem să fim sustenabili. Singura soluție din punctul nostru de vedere este să delegăm acest serviciu de alimentare cu apă cu niște condiții foarte clare. Referitor la preț, acesta să nu depășească 4 lei/mc. Am discutat cu SC Edilul și sunt de acord pt. 4 lei/mc.

D-l Viceprimar: Noi facem investițiile

D-l Pană: Ei doar gestionează?

D-l Primar: Da.

D-l Schioapa: De ce nu se duc angajații care îi avem la fiecare gospodărie care nu a plătit?!

D-l Primar: Din punct de vedere legal nu mai putem să funcționăm așa.

D-l Viceprimar: Noi ca primărie la ora actuală nu suntem licențiați, mergem la DSP, la Tic Marcon să facem analize, iar cei de la Edilul au serviciul lor.

D-1 Badea:Prețul ar fi undeva la 4-5 lei/mc , pe care trebuie să l plătească cetățenii și apoi lucrările de modernizare le plătesc tot cetățenii din bugetul local, deci de 2 ori cetățenii plătesc, nu știu dacă o să le convină lucrul acesta.

D-1 Primar:Păi acum cine plătește, deci dacă noi încasăm 1.2 miliarde și avem cheltuieli de 3.5 miliarde, cine plătește acum?

D-1 Badea:Noi ,din bugetul local.

D-1 Primar:Tot cetățenii, 2,5 lei la momentul acesta nu este sustenabil de noi, noi nu avem firmă de control, nu ținem evidența cum o țin cei de la Edilul.

D-1 Badea:Așa ați spus și acum o lună legat de gunoi.

D-1 Primar:Suntem singura localitate din nordul județului unde se ridică între 10-15 tone/săptămână de gunoi.Alimentarea cu apă și salubritatea sunt taxe speciale iar noi mergem la limita legii finanțând aceste servicii pe care au obligativitate cetățenii să le plătească.Practic noi din bugetul local nu putem să venim cu bani să susținem ce trebuie să plătescă cetățenii.

D-1 Pană:În ultima ședință s a votat mărirea prețului pentru gunoi, de la începutul lunii februarie, eu într o lună de zile am generat 8 kg de gunoi, atât, l am și selectat.

D-1 Primar:Când vom merge să cântărim fiecare tomberon la fiecare cetățean , o să fie gunoi peste tot prin comună.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **8 voturi pentru și 4 împotriva (d-l Badea Robert, d-l Busuioc Gheorghe,d-l Pană Iancu și d-l Schioapa Daniel) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.10 din 26.02.2021.**

2.Răspuns interpelare Organizația PNL Berevoești.

D-1 Secretar:În documentele pe care vi le-am transmis sunt răspunsurile la înrebările care au fost trimise de către reprezentanții PNL și procesele verbale de constatare după ce comisia s-a deplasat la fața locului pentru discuțiile pe această problemă.

D-1 Secretar dă citire răspunsurilor

D-1 Busuioc:Au fost 3 sesizări.

D-1 Secretar:Una nu a fost adresată corect, trebuie adresată poliției ,nu suntem birou de investigații între persoane.

D-1 Badea:V-am adus la cunoștință o situație prin care este amenințată securitatea, integritatea fizică a cetățenilor și mai ales a copiilor.

D-1 Secretar:Mie mi s-a părut altceva.

D-1 Badea:Dacă considerați că trebuia să ne adresăm altei instituții trebuia să faceți scris, nu răspunde-ți cum vre-ți.

D-1 Secretar:Am considerat că nu face obiectul ședinței de consiliu.

D-1 Secretar:Partida Romilor Pro Europa aduce în atenția dvs. un plan de acțiune de care să ținem cont pe perioada mandatului.

D-1 Secretar dă citire planului de acțiune.

D-na Schioapa Laura(invitat):Am făcut în fiecare an cerere pentru racordare la rețeaua electrică, nu s-a rezolvat nimic.

D-l Viceprimar:Am căutat să găsim o posibilitate de finanțare, CEZ-ul niciodată nu va racorda gratis.Se va face un proiect pentru extindere rețea de iluminat public.Am solicitat la Consiliul Județean bani pentru extindere rețea de iluminat.Vă promit că voi face tot ce îmi stă în putință să vă ajut.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
FRĂȚILĂ GHEORGHE**



**Secretar general,
SCARLAT ILIE**